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To R3.

R3 = {x=(x1,x2,x3) : ; €R, i=1,23} =RxRxR

To obvolo Twv avTikelpévwy Tov xpetdlovton 3 Tpayportikois aptBuoic
YLOL VAL TEEPLYPOLPOUV TIAPWIC.

Mopdderypo

‘Eva onueio tn¢ aiBovoag mov yia va meprypa el xpetdetal uikog,
mAd toc kat Udoc elvat éva otoiyeio Tou R3.
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H e&lowon tne eubelac

Ac Bswpnooupe éva onpeio pe Sidvuopa Béong b = (by, by, b3) ko éva
Budvuopa katevBuvong a = (a1, a2, a3).

H gubeiat Tov Tepvdiel atto to b ko o TapdAANAT otnv koetevBuvon a
dlvetow awo TNV oxéon

x=b+ta, teR,
| KALTA CUVLOTOOES

Xl(t) = by + tay,
Xz(t) = by + tay,
X3(t) = b3 + t as.
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Ac Bewpnoovpe duo onueio pe daviopata Béong a = (a1, az, az) ko
b = (b17 b21 b3)
H euBeiat Tov Tepvdiel oo tow a ko b Sivetol amo TNV oxéon

x=a+t(b—a), teR,
N KULTA CUVLOTWOOEG

x1(t) = a1+ t (b1 — a1),
xo(t) = ax + t (b2 — a2),
X3(t) = a3 + t(b3 — 33).
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To e&wtepikd ywdpevo otov R3

Av éyouue 800 Staviopota x = x1e1 + xp€ + X3€3 Kol
y = y1e1 + yoe + y3e3 otov R3, pumopolpe va oploovpe éva tpito

Sldvuopa wg

XXy

loxvel 6T

€1 € €3
= X1 X2 X3
yi Y2 y3

= (x2y3 — x3y2)er + (x3y1 — x1y3)e + (x1y2 — xay1)e€s.

XXy =—y XX,
xxx=0

To dudvuopo x X y eivou kaBeto oto eminedo mou Topdyouv Tal
Sravbopotor x kaw y kow pnkog ||x|| ||y sin(0).
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H e&lowon tou emumédou

‘Eotw E éva emtinedo otov R3 | 3 éva didvuopa og autod, Ko N Eval
Sduopa kdBeto oe auto.

To x eivow omolodfmote didvuopa oto P, av kol pévo av
x — a mapdAAnio oto P
1| LOOBUVOLLAL, OLV Kol [LOVO oLV

(x —a, h) =0.

Avto pog delyver étL av x = (x1, x2, x3) TéTE
Gx1+ Gxo+ Gxs+ D =0,

yiat katdAAnAec otabepéc Cr, G, C3, D.
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Ao 3 onuela a, b, ¢ Ttepvdel éval kol pLOvo éval emimedo P.

Mo va k&Bopioovpe to eTitedo avtd apkel vo okeptodue btL
omotodnmote Sidvuopa Tov ewol k&Beto oto P Ba mpéTel vau eivor
kéBeto ota Sraviopato a — b ko ¢ — b.

2 UVETIWG TO SLAVUOLOL

n=(a—b)x(c—b)
etvou kdBeto oto emimedo.
H e&€lowomn tou emumédou Aotmdv ewvor

(x —a,n) =0.

A. N. Navvoakénoviog (0.M.A) Noriopog Il Eapwé EZapunvo 2024 7/12



Y UOTTUATO CUVTETAYMEVWV

Y Tic TepLToelg N = 2, 3 éval SLdvuopal x utopst vo epunvevBel oav to
Sudvuopa Béong evéde onueiov oto eTitedo N oto Ydpo avtioTouya.

‘Otov Adipe yioe to x = (x1, X2, X3) 0TO MUOAS oG eXOUpE To onueio A
ME KOPTEOLAVEG OUVTETOYHEVES (X1, X2, X3).

Ac tawvtiooupe Tdpa To dtdvuoua pe TNV Béom autol Tou onuelov Kol og
mpooTaffiooupe va Sodue evadhaktikoig TpdToug Teptypopric Tne Béomng
Tou onueov A.
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[MoAkéc oUVTETAYLEVEC
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x1 =r cos(f), x»=rsin(f), 0<6<2n,

X
r=4/x?+x3, 0= arctan <2> .
X1
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Y POLLPLKEC CUVTETOLYLEVEC

x1 = r cos(¥)sin(0), xa = r sin(¢y) sin(6), x3 = r cos(h)

A. N. Navvoakénoviog (0.M.A) Noyiopog Il Eapwé EEapmvo 2024 10/12



: ]' oot vwigke a'lst

a
%\’?ﬁwﬂaﬂ'ﬂ,

Ty e

A. N. Navvoakénoviog (0.M.A) Noyiopog Il Eopwvé EEdpnvo 2024 11/12



KuAwdpikéc ouvTeTayeveg

x1 =r cos(f), x2 =rsin(f), x3 = x3.

A. N. Navvoakénoviog (0.M.A) Noyiopog Il Eapwé EEapmvo 2024 12/12



